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熊本県議会 決算特別委員会会議記録第 １ 回

平成20年９月11日（木曜日）

午前10時48分開議

午前10時54分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長の互選について

審査日程について

閉会中の継続審査事件について

出席委員（13人）

委 員 長 早 川 英 明

副委員長 井 手 順 雄

委 員 倉 重 剛

委 員 氷 室 雄一郎

委 員 福 島 和 敏

委 員 佐 藤 雅 司

委 員 池 田 和 貴

委 員 森 浩 二

委 員 早 田 順 一

委 員  田 大 造

委 員 山 口 ゆたか

委 員 上 田 泰 弘

委 員 髙 野 洋 介

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議事課課長補佐 坂 本 道 信

議事課課長補佐 徳 永 和 彦

午前10時48分開議

○徳永議事課課長補佐 それでは始めさせて

。 。いただきます 担当書記の徳永でございます

よろしくお願いいたします。

本日は、最初の委員会でありますので、ま

ず、正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定により

まして、年長委員に委員長互選の職務を行っ

ていただくことになっております。

本日の年長委員は倉重委員でございます。

それでは、倉重先生よろしくお願いいたしま

す。

（年長委員着席）

○倉重剛年長委員 それでは、ただいまから

第１回決算特別委員会を開催いたします。私

が年長でありますので、これより委員長互選

の職務を行います。委員長互選については、

どのような形でいたしましょうか。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○倉重剛年長委員 それでは、御一任をいた

だきましたので、指名推選により行いたいと

思います。それで御異議ございませんか。

（ 異議なし 「年長委員一任」と呼ぶ者「 」

あり）

○倉重剛年長委員 それでは、私に一任とい

うことでございますので、委員長に早川委員

を指名したいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○倉重剛年長委員 はい、ありがとうござい

ました。異議なしと認め、早川委員が委員長

に決定いたしました。

私の職務はこれで終わりましたので委員長

。 。と交代いたします ありがとうございました

（年長委員退席、委員長着席）

○早川英明委員長 ただいま、委員長に選任

いただきました早川でございます。県の将来

を左右するきわめて重要なこの時期に、決算

特別委員長の職務をお預かりすることになり

ましたが、委員の皆様の意見を十分くみ上げ

ながら、誠心誠意、円滑な委員会運営に努め

てまいりたいと思います。委員の皆様には大

変お忙しい中、厳しい日程で、長期間にわた



- 2 -

って審査をお願いすることになるわけです

が、御協力を賜りますよう、よろしくお願い

申し上げます。簡単でございますがごあいさ

つとさせていただきます。今後ともお世話に

なります。

それでは引き続き、副委員長の互選を行い

ます。副委員長互選の方法については、指名

推選と投票がございますが、本日は、指名推

選により行いたいと思います。これに御異議

ありませんか。

（ 異議なし 「委員長一任」と呼ぶ者あ「 」

り）

○早川英明委員長 それでは私に一任という

ことですので、副委員長に井手委員を指名し

たいと思います。御異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○早川英明委員長 御異議なしと認めます。

よって、井手委員が副委員長に決定されまし

た。それでは、副委員長、ごあいさつをいた

だければと思います。

（副委員長着席）

○井手順雄副委員長 ただいま、副委員長に

御選任いただきました井手でございます。

委員長を補佐してスムーズな委員会運営に

努めてまいりたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。

○早川英明委員長 次に、今回付託されてい

る議案の審査日程についてお諮りいたしま

す。

付託議案の審査につきましは、審査の結果

を次年度の予算に最大限に反映させるため

に、11月までに審査・取りまとめを終え、次

回の12月定例会で報告を行いたいと考えてお

ります。具体的な審査日程につきましては、

別案のとおりでございますが、いかがでしょ

うか。大変込んでおりますけれども御協力を

よろしくお願いします。それでは、審査日程

につきましては別紙のとおりといたします。

次に、閉会中の継続審査事件について、お

諮りいたします。

本委員会に付託されました議案第27号外21

、 、件については 閉会中の継続審査事件として

議長に申し出てよろしいかお諮りいたしま

す。よろしゅうございますでしょうか。

（ はい｣と呼ぶ者あり）「

○早川英明委員長 異議なしと認めます。よ

って議案第27号外21件は、閉会中の継続審査

事件として、議長に対して申し出を行うこと

に決定いたしました。

それでは、本日の委員会はこれをもって閉

会いたします。次回の第２回委員会は、９月

議会閉会日の９月30日午後１時30分から予定

していますので、委員の皆様方、よろしくお

願いします。本日は大変御苦労さまでした。

午前10時54分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

決算特別委員会委員長


